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A LIRE EN PREMIER !
INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES !

Le point d’exclamation

contenu dans un

triangle équilatéral, a pour objet de prévenir
I'utilisateur de la présence d’instructions
importantes mentionnées dans le mode
d’emploi et relatives a la mise en oeuvre et a

I'entretien de l'appareil.

1. Lire ces
instructions.
2.Conserver ces
instructions.
3.Prendre en
considération les
mises en garde.
4.Suivre toutes les
instructions.

5. Afin d’éviter

des dommages
auditifs éventuels,
ne pas écouter

les enceintes a un
niveau sonore élevé
pendant une longue
durée. L'écoute
d’enceintes a forte
puissance peut
endommager l'oreille
de l'utilisateur

et entrainer des
troubles auditifs
(surdité temporaire
ou définitive,
bourdonnements
d'oreille, acouphénes,
hyperacousie).
L'exposition des
oreilles a un volume
excessif (supérieur a
85 dB) pendant plus
d’une heure peut
endommager l'ouie
irréversiblement.

6.Si un caisson de
basses est installé
dans le véhicule, il
est primordial de
sécuriser le caisson
de basse en le fixant
fermement. Nous
vous recommandons
de fixer le caisson
au plancher ou au
chassis du véhicule
par sécurité. Si le
subwoofer n'est pas
fixé correctement,

il pourrait étre un
projectile potentiel
en cas d’accident.
Ce point est d'autant
plus important si le
caisson est installé
dans une voiture a
hayon, un break, un
véhicule utilitaire ou
un van.

7. Si des cordons

ou faisceaux sont
fournis, utilisez les
de facon adéquate
comme mentionné
dans cette notice
sans les substituer ni
les modifier.

8.Si le kit ou faisceau
comprend un fusible,
ce dernier ne doit
étre remplacé que
par un fusible de
méme calibre.
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READ FIRST!
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS!

The exclamation mark represented in an
equilateral triangle is intended to alert users
to the existence of important instructions

in the user manual relating to the use and
maintenance of the device.

1. Read these
instructions.

2. Keep these
instructions.

3.Heed all the
warnings.

4.Follow all the
instructions.

5. To avoid damaging
your hearing,

do not listen to
loudspeakers at
high volumes for
long periods of
time. Listening to
loudspeakers at high
volumes can cause
damage to the user’s
ears and may lead
to hearing problems
(temporary

or permanent
deafness, buzzing
in the ears, tinnitus,
hyperacusis).
Exposure to
excessive volumes
(over 85 dB) for
more than one

hour can cause
irreparable damage
to your hearing.

6.1f a subwoofer

is installed in

your vehicle, it

is important to
secure it firmly. We
recommend that you
attach the enclosure
to the floor or
chassis of the vehicle
for safety.

If the subwoofer

is not properly
secured, it could
become a projectile
in the event of

an accident. This
point is even

more important

if the subwoofer

is installed in a
hatchback, a station
wagon, a utility
vehicle or a van.

7. If cables or
harnesses are
provided, use them
the proper way

(like mentioned in
this user manual)
without replacing or
modifying them.
8.1f a fuse is included
in the kit or harness,
use only same
rating one in case of
replacement.




BITTE ZUERST LESEN!
WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE!

Das Ausrufezeichen im gleichseitigen
Dreieck soll den Benutzer auf wichtige
Bedienungs- und Wartungsanweisungen in
diesem Anleitung aufmerksam machen.

1. Lesen Sie diese
Anleitung sorgfaltig
durch.

2. Bewahren Sie diese
Anleitung gut auf.

3. Beachten Sie die
Warnhinweise.
4.Befolgen

Sie samtliche
Anweisungen

5.Um maogliche
Horschaden zu
vermeiden, sollten
Sie die Lautsprecher
nicht Gber einen
langeren Zeitraum
mit hoher Lautstarke
héren. Das Horen
Uber Lautsprecher
kann das Ohr des
Benutzers schadigen
und Hoérprobleme
verursachen
(vortbergehende
oder dauerhafte
Taubheit,
Ohrensausen,

Tinnitus, Hyperakusis).

Wenn die Ohren
langer als eine
Stunde UbermaBiger
Lautstarke (mehr als
85 dB) ausgesetzt
werden, kann dies
zuirreversiblen
Horschaden flhren.

6.Bei der Installation
eines Subwoofers in
lhrem Fahrzeug ist es
von grundlegender
Bedeutung, dass Sie
diesen sichern, indem
Sie ihn sorgfaltig
befestigen. Wir
empfehlen lhnen,
das Gehause aus
Sicherheitsgrinden
am Fahrzeugboden
oder -rahmen zu
befestigen. Wenn
der Subwoofer nicht
ordnungsgeman
befestigt ist, konnte
er bei einem Unfall
leicht zu einem
Waurfgeschoss
werden. Dieser
Aspekt gewinnt noch
an Bedeutung, wenn
das Gehause in Autos
mit Schragheck

und Heckklappe,
einem Kombi, einem
Nutzfahrzeug oder
einem Van aufgestellt
ist.

7. Wenn Kabel

oder Kabelbaume
im Lieferumfang
enthalten sind,
verwenden Sie sie
ordnungsgeman wie
in dieser Anleitung
beschrieben, ohne
diese zu ersetzen
oder zu modifizieren.
8.Wenn der Bausatz
oder der Kabelbaum
eine Sicherung
enthalt, darf diese
nur durch eine
Sicherung gleichen
Nennwerts ersetzt
werden.
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DA LEGGERE E RISPETTARE!
ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANT!!

Il punto esclamativo all’interno di un
triangolo equilatero ha lo scopo di
avvertire l'utente della presenza di
indicazioni importanti nelle istruzioni
per I'uso, inerenti 'avviamento e la
manutenzione del dispositivo.

1. Leggere le
istruzioni.
2.Conservare le
istruzioni.

3. Tenere conto delle
avvertenze.
4.Seguire tutte le
istruzioni.

5. Per evitare
eventuali danni
all'udito, non
ascoltare a lungo

i diffusori a un

livello sonoro alto.
Lascolto di diffusori
aun volume elevato
puod danneggiare
l'orecchio dell’'utente
e generare disturbi
all'udito (sordita
temporanea o
permanente, ronzio,
acufeni, iperacusia).
L'esposizione delle
orecchie ad un
volume eccessivo
(superiore a 85 dB)
per pil di un'ora pud
danneggiare I'udito
in modo irreversibile.

6.Se si installa la
cassa per bassi

nel veicolo, &
fondamentale
assicurarla e

fissarla saldamente.
Per sicurezza, si
raccomanda di
fissarla al pianale o
al telaio del veicolo.
Se il subwoofer

non é fissato
correttamente,
potrebbe
trasformarsi in un
potenziale proiettile
in caso di incidente.
Un corretto fissaggio
& ancora piu
importante se la
cassa viene montata
su autovetture
hatchback, familiari,
camioncini o furgoni.

7. Se il dispositivo
viene fornito
provvisto di cavi o
cablaggi, utilizzarli
correttamente
come indicato nelle
presenti istruzioni,
senza sostituirli né
modificarli.

8.Seil kit o

il cablaggio
comprende un
fusibile, sostituire
quest’ultimo
unicamente con un
fusibile dello stesso
calibro.
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LEASE PRIMERO.
IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

El signo de exclamacion en un tridngulo
equildtero tiene por objeto advertir al usuario
de la existencia de instrucciones importantes
en el manual de utilizacion relativas al uso y el
mantenimiento del aparato.

1. Lea estas
instrucciones.
2.Conserve estas
instrucciones.
3.Tenga en
consideracion las
advertencias.
4.Respete todas las
instrucciones.

5. Para evitar
posibles danos
auditivos, no
escuche los
altavoces a un nivel
sonoro elevado
durante largos
periodos de tiempo.
La escucha de
altavoces con mucha
potencia puede
causar dafios en

el oido y provocar
trastornos auditivos
(sordera temporal
0 permanente,
zumbidos en los
oidos, acufenos,
hiperacusia). La
exposicion de los
oidos a un volumen
excesivo (superior
a 85 dB) durante
mas de una hora
puede provocar
dafios auditivos
irreversibles.

6.Si hay un cajon
de graves instalado
en el vehiculo,

es primordial
asegurarlo fijandolo
solidamente. Por
seguridad, le
recomendamos fijar
el cajon al suelo o al
chasis del vehiculo.
Si el subwoofer

no esta fijado
correctamente,
podria convertirse en
un proyectil en caso
de accidente. Este
punto es todavia
mas importante si el
cajon esta instalado
en un vehiculo con
porton trasero, un
vehiculo familiar, un
vehiculo industrial o
una furgoneta.

7. Si se suministra el
cableado, utilicelo
correctamente
como se indica en
estas instrucciones,
sin sustituirlo ni
modificarlo.

8.Siel kit oel
cableado incluyen un
fusible, sustituyalo
solo por un fusible
de las mismas
caracteristicas.




LEIA ISTO PRIMEIRO!
INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES!

O ponto de exclamagdo incluido no
triangulo equilatero tem como objetivo
informar o utilizador da presenca de
instru¢des importantes mencionadas no
modo de utilizagdo e relativas a instalagao
e manuteng¢&o do dispositivo.

1. Leia estas
instrucdes.

2. Conserve estas
instrucoes.

3.Tenha em conta as
adverténcias.
4.Siga todas as
instrucdes.

5. Para evitar
eventuais lesées
auditivas, ndo

ouga musica nas
colunas a um nivel
sonoro elevado
durante periodos
prolongados. A
utilizagdo das
colunas com
poténcias elevadas
pode provocar
lesdes nos ouvidos
do utilizador e
causar problemas
auditivos (surdez
temporaria ou
definitiva, zumbido
nos ouvidos, tinido,
hiperacusia).

A exposicao

dos ouvidos a
volumes excessivos
(superiores a 85 dB)
durante mais de uma
hora pode provocar
danos irreversiveis na
audigao.

6.Se houver um
subwoofer instalado
no veiculo, &
fundamental garantir
a seguranca do
subwoofer fixando-o
com firmeza.
Recomendamos

a fixacdo do
compartimento ao
piso ou ao chassis do
veiculo por motivos
de seguranca. Se

o subwoofer ndo
tiver uma fixacdo
correta, podera ser
potencialmente
projetado em caso
de acidente. Esta
questdo assume
uma importancia
ainda maior se o
compartimento
estiver instalado
numa viatura com
acesso direto a
bagageira, numa
carrinha, num veiculo
comercial ou num
monovolume.

7. Se forem
fornecidos cabos ou
cablagens, utilize-os
de forma adequada
conforme indicado
nestas instrucoes,
sem substituicoes
nem alteragdes aos
mesmos.

8.Se o kit ou
cablagem incluir um
fusivel, este ultimo
apenas devera ser
substituido por outro
fusivel com a mesma
classificagdo.
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LEZEN VOOR GEBRUIK!
BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES!

Het uitroepteken in een gelijkzijdige
driehoek wordt gebruikt om de gebruiker
te laten weten dat er belangrijke instructies
volgen in de handleiding over het gebruik
en onderhoud van het apparaat.

1. Lees deze
instructies goed
door.

2.Bewaar deze
instructies goed.
3.Neem de
waarschuwingen ter
harte.

4.Volg alle instructies
zorgvuldig op.

5. Zet uw speakers
niet gedurende
langere tijd op

een hoog volume
om eventuele
gehoorschade te
voorkomen. Als u
gedurende langere
tijd naar de speakers
op hoog volume
luistert, kan dit uw
oren beschadigen en
gehoorproblemen
veroorzaken
(tijdelijke of
permanente
doofheid, oorsuizen,
tinnitus, hyperacusis).
Wanneer u uw oren
langer dan een uur
blootstelt aan hard
geluid (meer dan 85
dB) kan uw gehoor
permanent worden
beschadigd.

6. Wanneer de
subwoofer in het
voertuig wordt
geinstalleerd, zorg
er dan voor dat u

de subwoofer veilig
en stevig bevestigt.
Aangeraden wordt
de behuizing voor
de veiligheid aan

de vloer of aan

het chassis van

het voertuig te
bevestigen. Indien de
subwoofer niet goed
wordt bevestigd,
kan het gebeuren
dat deze door het
voertuig schiet bij
een ongeval. Dit is
nog meer van belang
als de subwoofer

in een hatchback,
stationwagen,
werkvoertuig of
bestelbus wordt
geinstalleerd.

7. Als snoeren of
kabelbundels worden
meegeleverd,
gebruik ze dan op de
juiste manier zoals
vermeld in deze
gebruiksaanwijzing,
vervang ze niet

voor andere kabels
en breng geen
wijzigingen aan.

8. Als de set of de
kabelbundel een
zekering bevat, mag
de zekering alleen
door een zekering
van dezelfde
classificatie worden
vervangen.
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ABY PRZECZYTAC NAJPIERW!
WAZNE PRZEPISY BEZPIECZENSTWA!

Wykrzyknik wpisany w tréjkat
réwnoramienny ma na celu ostrzezenie
uzytkownika o obecnosci w instrukcji
waznych informaciji, ktore dotycza
eksploatacji i konserwacji urzadzenia.

1. Przeczytaj
instrukcje.

2. Zachowaj
instrukcje.

3. Zwracaj uwage na
ostrzezenia.
4.Przestrzegaj
instrukgcji.

5. Aby uniknac¢
ewentualnych
uszkodzen stuchu,
nie ustawiaj gtosnika
na wysoki poziom
gtosnosci przez
dtuzszy czas.
Uzywanie gtosnika
ustawionego na
wysoki poziom
gtosnosci moze
doprowadzi¢ do
uszkodzenia stuchu
i wywotac jego
zaburzenia (gtuchota
przejsciowa lub
ostateczna, szum
lub dzwonienie w
uszach, przeczulica
stuchowa). Narazenie
stuchu na zbyt
wysoki poziom
gtosnosci (powyzej
85 dB) przez

ponad godzine
moze skutkowac
nieodwracalnym

uszkodzeniem stuchu.

6. Jesli w pojezdzie
zainstalowany

jest subwoofer,
nalezy solidnie go
przymocowac.

Ze wzgledow
bezpieczenstwa
zaleca sie
przytwierdzenie
subwoffera do
podtogi lub
podwozia pojazdu.
Jezeli subwoofer nie
zostanie prawidtowo
przymocowany,

w razie wypadku
moze zachowac

sie jak pocisk. Jest
to szczegdlnie
istotne w przypadku
montazu subwoofera
W pojezdzie typu
hatchback, kombi,
van lub w pojezdzie
dostawczym.

7. Jesli dostarczone
sq kable lub wigzki
przewoddw, nalezy
uzy¢ ich zgodnie z
niniejsza instrukcja,
nie zastepujac ich ani
nie przerabiajac.

8. Jesli zestaw lub
wigzka przewodow
zawiera bezpiecznik,
mozna go

zastapi¢ wytacznie
bezpiecznikiem o
takiej samej wartosci
progowej.
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03HAKOMBTECH C MHCTPYKLMEN [0 !
BAXHbIE MHCTPYKLIMW MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU!

!

BocknnuatensHblii 3HaK, 3aKio4eHHbI B
paBHOBeApPEHHbI TPEYroNbHUK, yKa3biBaeT
Ha BaXHble MHCTPYKLMM N0 KCTyaTaLmMu 1

06¢

YCTpOWACTBa.

1. O3HakombTeCh

C AaHHBIMK
MHCTPYKLMSMU.

2. CoxpaHuTe flaHHble
MHCTPYKUMM.

3. O6patute BHUMaHWe

Ha BCe NpeaynpexaeHns.

4. Cobniopaiite Bce
MHCTPYKUMK.

5. Bo nsbexanve
BO3MOXHOrO
nospexaeHus

OpraHoB ciyxa He
CnefiyeT Ucnonb3oBaTh
aKycTUueckylo cucteMy
C yCTaHOBAIEHHbBIM
BLICOKMM YPOBHEM
TPOMKOCTH B TeueHune
[UIMTENBHOTO BPEMEHM.
Wcnonb3sosanue
akycThyeckoi

CUCTEMbI C BbICOKMM
YPOBHEM rPOMKOCTH
MOXeT MpUBeCTN K
NoBpeX/eHNI0 0praHoB
Ccnyxa v Bbi3BaTh
pasfnuHble HapylweHWs
cnyxa (BpeMeHHyio nm
NOCTOSIHHYIO FIYXOTY,
LUyM B yWaX, 380H B
yuwax, runepakysmo).
YpesmepHoe
BO3AENCTBYE WyMa Ha
opraHbl cnyxa [yposeHs
38yka Bbilwe 85 46),
Ansuleecs bonee ogHoro
4aca, MOXeT npuBecTi
K HeobpaTUMOMy
HapyLLeHHIO cnyxa.

6. Mpw yctaHoBke
cabeydepa B
aBToMobune kpaitHe
BaXHO 0BecneunTs

€r0 3aWUTY, HAAEXHO
3aduKcMpoBas usgenme.
B uensix 6esonacHoctn
pekomeHayeTcst
buKenpoBaTh Kopryc
M3AENA K nony unmn
KOpMyCy TPaHCMOPTHOTO
cpenacTsa. B cnyyae
[OPOKHO-TPAHCMOPTHOTO
npoucLuecTBus ngenve,
He

7. B cnydae ecan B
KOMM/IEKT NOCTaBKN
BKJIOYEHBI WHYPbI N
nyuku kabenen, ux
cnefyeT Mcnonb3osate
Hajnexauum 06pasom
8 COOTBETCTBUN

C HaCTOALMMK
VHCTPYKUMSAMM, He
[AoNyCKas MX 3aMeHbI
wAmM MopmdMKaLMK.

8. B cnyuae ecnm
nyyku kabenen
nocTaBeHsl BMecTe

AOMKHBIM 0Bpazom,
ABSIETCS UCTOUHNKOM
Cepbe3HON ONacHoOCTH.
QcobeHHo BaxHo
HaJIeXHO 3aKpenuTL
u3genve B ciyyae ero
YCTaHOBKY B CasloHe
XaTubeka, yHusepcana,
MUKpoasTobyca vam
dyproHa.

cn Tenem,
ero gonyckaetcs
3aMeHATb TONBKO
npefioxpaHuTenem Toro
Xe AvameTpa.
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Manuel d’utilisation / User manual

Connexion du produit / Connecting the product
Kit coaxial / Coaxial kit
ACX 100 | ACX 130 | ACX 165 | ACX 165 S | ACX 570 | ACX 690

Right output  Input Woofer,

00

L

T? Woofer

Left output Input

00

Connexion du produit / Connecting the product
Kit séparés / Component kit
ASE 130 | ASE 165 | ASE 165 S

Woofer

é—e
o Mte ,@

g Wooler ({@]

T Tweeter ‘@

Right output __ Input

é—e"
b

Left output Input
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Spécifications / Specifications

AUDITOR ACX 100 AUDITOR ACX 130

Type Kit coaxial 2 voies Kit coaxial 2 voies
Woofer 100 mm 130 mm
Profondeur 48,2 mm 55 mm
Membrane Polypropyléne Polypropyléne
Puissance max. 60 W 100 W
Puissance nom. 30 W RMS 50 W RMS
Sensibilité (2,83 V/1m) 88 dB 90 dB
Réponse en fréquence 80 Hz - 21 kHz 65 Hz - 21 kHz
Impédance 4Q 40

Diameétre bobine 25 mm 25 mm
Moteur Ferrite Ferrite
Suspension Butyle Butyle

Tweeter a déme inversé

Filtre Intégré Intégré

AUDITOR ACX 165 AUDITOR ACX 165 S

Kit coaxial compact

Type Kit coaxial 2 voies 2 voies
Woofer 165 mm 165 mm
Profondeur 62,5 mm 48,5 mm
Membrane Polypropyléne Polypropyléne
Puissance max. 20w 10w
Puissance nom. 60 W RMS 55 W RMS
Sensibilité (2,83 V/1m) 91,5 dB 91dB
Réponse en fréquence 60 Hz - 21 kHz 60 Hz - 21 kHz
Impédance 4Q 4Q

Diameétre bobine 25 mm 25 mm
Moteur Ferrite Ferrite
Suspension Butyle Butyle

Tweeter a déme inversé

Filtre Intégré Intégré




AUDITOR"

Spécifications / Specifications

AUDITOR ACX 570

AUDITOR ACX 690

Kit coaxial 2 voies

Kit coaxial 3 voies

Type elliptique elliptique
Woofer 130 x 180 mm 164 x 235 mm
Profondeur 59,50 mm 78 mm
Membrane Polypropyléne Polypropyléne
Puissance max. 120w 160 W
Puissance nom. 60 W RMS 80 W RMS
Sensibilité (2,83 V/1 m) 91,6 dB 92dB
Réponse en fréquence 60 Hz - 21 kHz 50 Hz - 20 kHz
Impédance 40 40
Diameétre bobine 25 mm 35 mm
Moteur Ferrite Ferrite
Suspension Butyle Butyle

Tweeter a dome inversé
Filtre Intégré Intégré

AUDITOR ASE 130 AUDITOR ASE 165

Type Kit 2 voies séparées Kit 2 voies séparées
Woofer 130 mm 165 mm
Profondeur 55,5 mm 62,5 mm
Membrane Polypropyléne Polypropyléne
Puissance max. 100 W 120 W
Puissance nom. 50 W RMS 60 W RMS
Sensibilité (2,83 V/1m) 90 dB 91,5 dB
Réponse en fréquence 65 Hz - 21 kHz 60 Hz - 21 kHz
Impédance 4Q 4Q
Diameétre bobine 25 mm 25 mm
Moteur Ferrite Ferrite
Suspension Butyle Butyle

Tweeter a déme inversé
Filtre Boitier séparé Boitier séparé
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Spécifications / Specifications

AUDITOR ASE 165 S

Type Kit compact 2 voies séparées
Woofer 165 mm
Profondeur 48,5 mm
Membrane Polypropyléne
Puissance max. 110 W
Puissance nom. 55 W RMS
Sensibilité (2,83 V/1m)  91dB
Réponse en fréquence 60 Hz - 21 kHz
Impédance 4Q
Diameétre bobine 25 mm
Moteur Ferrite
Suspension Butyle

Tweeter a dome inversé
Filtre Boitier séparé
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Spécifications / Specifications

AUDITOR ACX 100 AUDITOR ACX 130

Type 2-way coaxial kit 2-way coaxial kit
Woofer 100mm 130mm
Depth 48.2mm 55mm
Cone Polypropylene Polypropylene
Maximum power 60W 100w
Nominal power 30W RMS 50W RMS
Sensitivity (2.83V/1Im) 88dB 90dB
Frequency response 80Hz - 21kHz 65Hz - 21kHz
Impedance 4Q 40Q
Voice-coil diameter 25mm 25mm
Magnet Ferrite Ferrite
Suspension Butyl Butyl

Inverted dome tweeter
Crossover Integrated Integrated

AUDITOR ACX 165 AUDITOR ACX 165 S

Type 2-way coaxial kit z(;\ﬁa/;);‘s:i\low
Woofer 165mm 165mm
Depth 62.5mm 48.5mm
Cone Polypropylene Polypropylene
Maximum power 120W 1ow
Nominal power 60W RMS 55W RMS
Sensitivity (2.83V/1m) 91.5dB 91dB
Frequency response 60Hz - 21kHz 60Hz - 21kHz
Impedance 40 4Q
Voice-coil diameter 25mm 25mm
Magnet Ferrite Ferrite
Suspension Butyl Butyl

Inverted dome tweeter
Crossover Integrated Integrated




AUDITOR"

Spécifications / Specifications

AUDITOR ACX 570

AUDITOR ACX 690

Type ot Pt
Woofer 130x180mm 164x235mm
Depth 59.50mm 78mm
Cone Polypropylene Polypropylene
Maximum power 120W 160W
Nominal power 60W RMS 80W RMS
Sensitivity (2.83V/1m) 91.6dB 92dB
Frequency response 60Hz - 21kHz 50Hz - 20kHz
Impedance 40Q 4Q
Voice-coil diameter 25mm 35mm
Magnet Ferrite Ferrite
Suspension Butyl Butyl

Inverted dome tweeter
Crossover Integrated Integrated

AUDITOR ASE 130 AUDITOR ASE 165

Type 2-way component kit 2-way component kit
Woofer 130mm 165mm
Depth 55.5mm 62.5mm
Cone Polypropylene Polypropylene
Maximum power 100w 120w
Nominal power 50W RMS 60W RMS
Sensitivity (2.83V/1m) 90dB 91.5dB
Frequency response 65Hz - 21kHz 60Hz - 21kHz
Impedance 4Q 4Q
Voice-coil diameter 25mm 25mm
Magnet Ferrite Ferrite
Suspension Butyl Butyl

Inverted dome tweeter
Crossover Crossover box Crossover box
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Spécifications / Specifications

AUDITOR ASE 165 S

2-way shallow

Type component kit
Woofer 165mm

Depth 48.5mm

Cone Polypropylene
Maximum power now

Nominal power 55W RMS
Sensitivity (2.83V/1m) 91dB
Frequency response 60Hz - 21kHz
Impedance 40Q

Voice-coil diameter 25mm

Magnet Ferrite
Suspension Butyl

Inverted dome tweeter

Crossover Crossover box
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Manuel d’utilisation

Pour faciliter la garantie Focal-JMlab,
il est maintenant possible d’enregistrer son
produit en ligne : www.focal.com/garantie

Nous vous remercions d’avoir choisi les kits AUDITOR ACX 100,
AUDITOR ACX 130, AUDITOR ACX 165, AUDITOR ACX 165 S,
AUDITOR ACX 570, AUDITOR ACX 690, AUDITOR ASE 130,
AUDITOR ASE 165, AUDITOR ASE 165 S, et de partager avec nous
notre passwn du son, de la mu5|que Ces haut-parleurs de haute
g les perf Focal en matiére de
conception de haut-parleurs pour Pobtention d’un son puissant et
de trés haute qualité. Afin de tirer le meilleur de votre systéme
et d’exploiter toutes leurs performances, nous vous conseillons de
lire ce livret, puis de le conserver avec précaution pour pouvoir
vous y référer ultéri . Tout pi e da au
des régles d’utilisation peut entralner Pinvalidation de la garantle
Pour un résultat optimal, nous vous recommandons de faire

effectuer I'i par un p

Recommandations importantes

Avant tout, vérifiez I'espace disponible pour I'encastrement des
haut-parleurs (se reporter aux plans sur 'emballage) puis procédez
aux découpes. Dans le cas d'un montage en emplacement
d’origine, vérifiez qu’il y ait un espace suffisant entre le haut-
parleur et la grille de protection.

« Tenez les haut-parleurs a I'écart des copeaux métalliques et des
poussiéres.

« Procédez a un nettoyage soigneux avant de monter les haut-
parleurs.

Conditions de garantie

La garantie pour la France sur tout matériel Focal est de 2 ans.
En cas de matériel défectueux, celui-ci doit étre expédié a vos frais,
dans son emballage d’origine auprés du revendeur, lequel analysera
le matériel et déterminera la nature de la panne. Si celui- ci est sous
garantie, le matériel sera réparé ou remplacé et vous sera rendu.

Dans un but d'évolution, Focal-JMlab se réserve le droit de modifier
les spécifications techniques de ses produits sans préavis.
Images non contractuelles.
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Manuel d’utilisation

Dans le cas contraire, un devis de réparation vous sera proposé.
La garantie ne couvre pas les dommages résultant d’une mauvaise
utilisation ou d’'un branchement incorrect (bobines mobiles brilées
par exemple..). En dehors de la France, le matériel Focal est
couvert par une garantie dont les conditions sont fixées localement
par le distributeur officiel Focal de chaque pays, en accord avec les
lois en vigueur sur le territoire concerné.

Choix de ’emplacement

Avant de débuter [installation, choisissez soigneusement
I'emplacement ou vous souhaitez monter vos haut-parleurs.
L'emplacement de chaque haut-parleur aura une incidence sur le
rendu acoustique final.

* Placez les tweeters dans un des trois emplacements représentés
sur la Fig. 1 (ASE 130 | ASE 165 | ASE 165 S).

Note : plus le tweeter sera proche de l'oreille et orienté vers
I'auditeur, plus le niveau d’aigus sera élevé. Un réglage du niveau
d’aigus sur la source peut compenser ces écarts.

* Placez les woofers dans un des trois emplacements représentés
sur la Fig. 2.

Montage des woofers

Une fois 'emplacement choisi, fixez le haut-parleur directement dans
la portiére, ou sur une entretoise a I'aide des vis fournies. Si le haut-
parleur est visible, montez la grille fournie comme indiqué sur la
Fig. 3 afin d’éviter tout choc qui pourrait endommager le woofer.

Montage des tweeters

Une fois 'emplacement choisi, deux possibilités de montage sont
possibles.

* Si vous choisissez de monter le tweeter en surface, a un
emplacement que vous aurez créé, utilisez Fig. 4.

« Si vous installez le tweeter dans un emplacement existant, vous
pouvez en démonter I'avant et I'arriere pour le rendre plus petit et
plus facile a positionner (Fig. 5).

Connexion des produits

Kits coaxiaux (Fig. 6).
Kits séparés (Fig. 7).
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User manual

To facilitate the Focal-JMlab warranty,

it is now possible to register your product
online at: www.focal.com/warranty

Thank you for choosing Focal kits AUDITOR ACX 100, AUDITOR
ACX 130, AUDITOR ACX 165, AUDITOR ACX 165 S, AUDITOR ACX
570, AUDITOR ACX 690, AUDITOR ASE 130, AUDITOR ASE 165,
AUDITOR ASE 165 S, and for sharing our passwn for sound and
for music. Designed usmg acoustlc h i these kers

g Focal’s perf ing products with
high power handling, and unrivalled sound quality. To obtain the
best results from this product, we recommend that you follow
carefully all the information contained in this user’s manual. If not
correctly followed, any fault observed may not be covered by the
warranty.

Important recommendations

First of all, check the space available for fitting the speaker drivers
(refer to the plans on the packaging) then proceed with the cutting
required. If mounted in the factory location, check that there is
sufficient space between the speaker driver and the protective grille.
« Clear the speaker drivers of any metal shavings and dust particles.
« Clean carefully before mounting the speaker drivers.

Conditions of warranty

All Focal loudspeakers are covered by warranty drawn up by
the official Focal distributor in your country. Your distributor can
provide all details concerning the conditions of warranty. Warranty
cover extends at least to that granted by the legal warranty in force
in the country where the original purchase invoice was issued.

Our policy of continual product improvement means
that Focal-JMlab reserves the right to modify the technical specifications
of its products without notice. Product may vary from images.
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Choosing the location

Before you begin installation, carefully choose where you would
like to fit the speaker drivers. The location of each speaker driver
will have an impact on the final acoustic rendering.

* Place the tweeters in one of the three locations shown in Fig. 1
(ASE 130 | ASE 165 | ASE 165 S).

Note: the closer the tweeter is to the listener’s ears, the higher
the treble level. Adjusting the treble level on the source can
compensate for these variations.

« Place the woofers in one of the three locations shown in Fig. 2.

Fitting the woofers

Once you have chosen the speaker driver location, attach it directly
to the car door, or to a spacer using the screws provided. If the
speaker driver is visible, fit the grille provided as shown in Fig. 3 to
prevent any impact that could damage the woofer.

Fitting the tweeters

Once you have chosen the location, you can fit the tweeter in one
of two ways

« If you choose to fit the tweeter to the surface, in a location that
you have created, use Fig. 4 (Flush mount).

« If you install the tweeter in an existing location, you can remove
the front and back to reduce its size and position it more easily
(Fig. 5).

Connecting the product

Coaxial kits (Fig. 6).
Component kits (Fig. 7).
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Para simplificar la garantia Focal-JMlab,
ahora también puede registrar su producto

en linea: www.focal.com/warranty

Le d por haber elegido los kits AUDITOR ACX 100,
AUDITOR ACX 130, AUDITOR ACX 165, AUDITOR ACX 165 S,
AUDITOR ACX 570, AUDITOR ACX 690, AUDITOR ASE 130,
AUDITOR ASE 165, AUDITOR ASE 165 S, y por compartir con
nosotros nuestra pasién por el sonido y la musica. Estos altavoces
de alto nivel técnico integran los avances de Focal en materia de

disefio de al para ob un sonido y de muy
alta calidad. Para sacar el maxil imi de su y
aprovechar todas sus p i le leer este

folleto y conservarlo cuidadosamente para futuras consultas.
Cualquier problema debido al incumplimiento de las reglas de uso
puede anular la garantia. Para un Itado 6ptimo,

que la ii lacién sea lizada por un p i

Recomendaciones importantes

Antes de todo, verifique el espacio disponible para empotrar los
altavoces (consulte los planos en el embalaje) y realice los cortes.
En caso de montaje en el emplazamiento original, asegurese de que
haya espacio suficiente entre el altavoz y la rejilla de proteccion.

« Mantenga los altavoces alejados de virutas metalicas y polvo.

« Limpie cuidadosamente antes de montar los altavoces.

Condiciones de garantia

Todos los altavoces Focal estan cubiertos por una garantia
preparada por el distribuidor oficial de Focal en su pais. Su
distribuidor le proporcionara todos los detalles acerca de las
condiciones de la garantia. La extension de la garantia cubre, como
minimo, lo establecido por la garantia legal en vigor en el pais
donde se emitid la factura oficial de compra.

Nuestra politica de mejora continua de los productos implica
que Focal-JMlab se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas
de sus productos sin previo aviso. El producto puede diferir de las imagenes.


http://www.focal.com/warranty
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Eleccién del emplazamiento

Antes de comenzar la instalacién, elija cuidadosamente el lugar
donde desea montar los altavoces. La ubicacion de cada altavoz
influird en el resultado acustico final.

* Coloque los tweeters en uno de los tres emplazamientos
mostrados en la Fig. 1 (ASE 130 | ASE 165 | ASE 165 S).

Nota: cuanto mas cerca esté el tweeter del oido y orientado hacia
el oyente, mayor sera el nivel de agudos. Un ajuste del nivel de
agudos en la fuente puede compensar estas diferencias.

* Coloque los woofers en uno de los tres emplazamientos
mostrados en la Fig. 2.

Montaje de los woofers

Una vez elegido el emplazamiento, fije el altavoz directamente en la
puerta o sobre un adaptador utilizando los tornillos suministrados.
Si el altavoz queda visible, monte la rejilla suministrada tal como se
indica en la Fig. 3 para evitar golpes que puedan danar el woofer.

Montaje de los tweeters

Una vez elegido el emplazamiento, existen dos posibilidades de
montaje:

« Si decide montar el tweeter en superficie, en un lugar creado por
usted, utilice la Fig. 4.

« Si lo instala en un emplazamiento existente, puede desmontar la
parte frontal y trasera para hacerlo mas pequefio y facilitar su
colocacion (Fig. 5).

Conexién de los productos

Kits coaxiales (Fig. 6).
Kits separados (Fig. 7).
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Para facilitar a garantia da Focal-JMlab,

agora é possivel registar o seu produto online
em: www.focal.com/warranty

Agradecemos por escolher os kits AUDITOR ACX 100,

AUDITOR ACX 130, AUDITOR ACX 165, AUDITOR ACX 165 S,
AUDITOR ACX 570, AUDITOR ACX 690, AUDITOR ASE 130,
AUDITOR ASE 165, AUDITOR ASE 165 S, e por partilhar conosco

a nossa paixdo pelo som e pela musica. Estes alto-falantes de alta
tecnologia incorporam os aperfeicoamentos da Focal no design de
alto-falantes para obter um som potente e de altissima qualidade.

Para tirar o melhor pi ito do seu si: e todas as
suas perfor que leia este manual e o
guarde com cui para futuras.

decorrente do ndo cumprimento das regras de utlllzacao pode
resultar na lnvalldacao da garantia. Para um resultado |dea|

Y d quea lagdo seja reali: por um p

Recomendacdes importantes

Antes de tudo, verifique o espaco disponivel para o encaixe dos
alto-falantes (consulte os planos na embalagem) e depois realize os
recortes. No caso de montagem no local original, verifique se ha
espaco suficiente entre o alto-falante e a grade de protegéo.

« Mantenha os alto-falantes afastados de limalhas metalicas e po.

« Limpe cuidadosamente antes de montar os alto-falantes.

Condicoes de garantia

Todas as colunas Focal estdo cobertas pela garantia elaborada
pelo distribuidor oficial da Focal no seu pais. O seu distribuidor
pode fornecer-lhe todas as informacoes relativas as condicoes da
garantia. A cobertura da garantia abrange pelo

menos o concedido pela garantia legal em vigor no pais onde a
fatura de compra original foi emitida.

A nossa politica de melhoria continua dos produtos significa
que a Focal-JMlab se reserva o direito de modificar as especificacdes técnicas
dos seus produtos sem aviso prévio. O produto pode diferir das imagens.
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Escolha do local

Antes de iniciar a instalacdo, escolha cuidadosamente o local onde
deseja montar os alto-falantes. A posi¢do de cada alto-falante tera
impacto no resultado acustico final.

« Coloque os tweeters em um dos trés locais representados na
Fig. 1 (ASE 130 | ASE 165 | ASE 165 S).

Nota: quanto mais préximo o tweeter estiver do ouvido e orientado
para o ouvinte, maior sera o nivel de agudos. Um ajuste do nivel de
agudos na fonte pode compensar estas diferencas.

« Coloque os woofers em um dos trés locais representados na
Fig. 2.

Montagem dos woofers

Depois de escolhido o local, fixe o alto-falante diretamente na
porta ou sobre um espagador utilizando os parafusos fornecidos.
Se o alto-falante ficar visivel, monte a grade fornecida conforme
indicado na Fig. 3 para evitar impactos que possam danificar o
woofer.

Montagem dos tweeters

Uma vez escolhido o local, existem duas possibilidades de
montagem:

* Se optar por montar o tweeter na superficie, em um local criado
por vocé, utilize a Fig. 4.

« Se instald-lo em um local existente, vocé pode desmontar a parte
frontal e traseira para torna-lo menor e facilitar a instalacdo

(Fig. 5).

Conexéao dos produtos

Kits coaxiais (Fig. 6).
Kits separados (Fig. 7).
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Elimination correcte de ce produit.

Ce marqguage indique que ce produit ne doit pas étre éliminé
avec les autres déchets ménagers au sein de I'UE. Par mesure
de prévention pour I'environnement et pour la santé humaine,
veuillez le recycler de maniére responsable, pour favoriser la
réutilisation des ressources matérielles. Pour retourner votre
appareil usé, veuillez utiliser les systémes de retour et de collecte
ou contactez le détaillant chez lequel le produit a été acheté.
Celui-ci pourra procéder au recyclage du produit en toute
sécurité.

Correct elimination of this product.

This marking indicates that within the EU this product should
not be disposed of with other household wastes. To prevent any
risk to the environment or human health, please recycle them
responsibly to encourage the reuse of material resources. To
return your used device, please use the return and collection
systems available, or contact the retailer where you purchased
the product. They can recycle this product safely.

OrdnungsgeméBe Entsorgung des Produkts.

Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt
innerhalb der EU nicht mit anderen Haushaltsabfallen entsorgt
werden darf. Als PraventivmaBnahme fir die Umwelt und die
menschliche Gesundheit muss auf eine verantwortungsbewusste
Wiederverwertung zur Férderung der Wiederverwendung von
materiellen Ressourcen geachtet werden. Fir die Rickgabe von
Gebrauchtgeraten verwenden Sie bitte zur Verflgung stehende
Ruckgabe- und Recyclingsysteme oder wenden Sie sich an den
Handler, bei dem Sie das Produkt erworben haben. Letzterer
kann das Gerét sicher dem Wertstoffkreislauf zufthren.

Eliminacidn correcta de este producto.

Este simbolo indica que este producto no debe eliminarse
con el resto de residuos domésticos dentro de la UE. Con el
objetivo de proteger el medioambiente y la salud publica,
recicle de forma responsable para favorecer la reutilizacion de
los recursos materiales. Para devolver su aparato usado, utilice
los sistemas de devolucion y recogida o pongase en contacto
con el vendedor del producto. Este podra proceder al reciclaje
del producto de forma totalmente segura.
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Corretto smaltimento di questo prodotto.

Questa marcatura indica che, nellUE, questo prodotto non
deve essere smaltito insieme agli altri rifiuti domestici. A titolo
preventivo per I'ambiente e la salute, deve essere riciclato in
modo responsabile per favorire il riutilizzo delle risorse materiali.
Per mandare indietro I'apparecchio usato, si prega di utilizzare il
sistema di reso e raccolta o di contattare il rivenditore da cui &
stato acquistato il prodotto, il quale potra procedere a riciclare il
prodotto in totale sicurezza.

Eliminagdo correta deste produto.

Esta marca indica que, na UE, este produto ndo deve ser
eliminado com outro lixo doméstico. Como medida de
prevengdo para o ambiente e para a saude humana, deve ser
reciclado de modo responsavel, para promover a reutilizagdo
dos recursos materiais. Para devolver o seu dispositivo usado,
recorra aos sistemas de devolugdo e recolha ou contacte o
comerciante em que o produto foi adquirido. Este podera
proceder a reciclagem do produto com toda a seguranca.

Prawidtowe usuwanie produktu.

To oznaczenie informuje, ze produktu nie nalezy usuwac wraz z
innymi odpadami z gospodarstwa domowego na terenie UE. W
celu ochrony srodowiska i zdrowia cztowieka, nalezy w sposob
odpowiedzialny prowadzi¢ recykling i wspiera¢ ponowne
wykorzystywanie materiatow. Aby zwrdci¢ swoje urzadzenie,
nalezy skorzystaé z systemu zwrotu i odbioru prowadzonego
przez sprzedawce detalicznego, u ktérego produkt zostat
nabyty. Sprzedawca bedzie w stanie w sposéb bezpieczny
przeprowadzi¢ recykling produktu.

Tuotteen asianmukainen havittdminen.

Tamé merkintd osoittaa, ettd EU:ssa tata tuotetta ei saa
havittdd muiden kotitalousjatteiden mukana. Kierrdtd se
vastuullisesti ehkaistaksesi mahdollisia vaaroja ympaéristolle tai
ihmisten terveydelle ja edistaaksesi aineellisten voimavarojen
uudelleenkayttoa. Palauta  kaytetty laite  kayttamalla
saatavilla olevia palautus- ja kerdysjarjestelmia tai ota yhteys
jalleenmyyjaan, jolta ostit tuotteen. He voivat kierrattaa taman
tuotteen turvallisesti.
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MpaBUAbHaA YTUAM3aLMS NMPOAYKTA.

AaHHaﬂ MapKUpOBKa YKasblBaeT Ha TO, 4YTO B MpeaeAax
EC 3TOT NpPOAYKT He MOXeT YTUAM3MPOBATbCA BMeCTe C
6bITOBbIM MYCOPOM. B LieAXx NpeAOTBpaLLeHWUst 3arpsisHeHUs
OKpPY>KatoLLIEN CPEAbl Y HaHeCeHUs yiLep6a 3A0POBBIO YeAoBeEKa
YTUAUSUPYITE MPOAYKT AOAXHBIM 06Pa3OM, MO3BOASIOLLMM
MPOM3BECTM ero MOBTOPHYIO MNepepaboTky. AAS TOro 4TO6bI
BEepHyTb ObiBLUEee B YNOTPEBAEHUU YCTPONCTBO, UCTIOAb3YITE
CUCTeMbl BO3BpaTa 1 cbopa Cbipbsi AM60 0BPaTUTECH B MYHKT
PO3HUYHOM TOPrOBAW, B KOTOPOM Bbl MPUOBPETAAN MPOAYKT,
AAS OpraHv3saLmMm NMOBTOPHOWM NEepepadoTKU C COBAOASHUEM
BCeX HOPM 6e30MacHOCTU.

Deze markering geeft aan dat dit product in de EU niet samen
met ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid. Om het
milieu en de gezondheid van de mens te beschermen, dient u
het product op verantwoorde wijze te recyclen om hergebruik
van materiéle hulpbronnen te stimuleren. U kunt uw gebruikte
apparaat retourneren bij een recyclepunt of milieustation,
of neem contact op met de winkel waar u het product hebt
gekocht. Zo kan het product op verantwoorde wijze worden
gerecycled.

ﬁ Correcte verwijdering van dit product.

Korrekt avldgsnande av produkten.

Denna markning anger att produkten inte ska kasseras med
annat hushallsavfall inom EU. Fér att férhindra skada pa miljé
och manniskors hélsa, vanligen atervinn produkten ansvarsfullt
fér att framja ateranvéndning av materialresurserna. Anvand
tillgdngliga aterldmnings- och insamligssystem fér att
aterldmna din anvanda anordning, eller kontakta aterférséljaren
som du képte produkten av. De kan atervinna produkten sakert.

A termék helyes artalmatlanitasa.

Ez a jeldlés azt jelzi, hogy a terméket nem szabad az EU
tertletén az egyéb haztartdsi hulladékkal egyutt kidobni.
A lehetséges kornyezet- és egészségkdrosodas elkertlése
érdekében kérjuk, hogy a hulladékot felelésen hasznositsa
Ujra, ezzel segitve a nyesanyagok Ujrahasznositasat. A
hasznalt eszkdzok visszakuldéséhez hasznélja a rendelkezésre
allo visszakuldési és gyuijtérendszereket vagy forduljon a
kiskeresked6hoz, akitél a terméket vasarolta. Ok elvégzik a
termék biztonsagos Ujrahasznositasat.
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Pareiza, 31 produkta, likvidacija.

Sis marké&jums norada, ka Eiropas Savieniba $o produktu
nedrikst izmest kopa ar citiem sadzives atkritumiem. Lai
novérstu jebkadu risku videi vai cilveku veselibai, lGdzam
nodot produktu otrreizéjai parstradei, lai veicinatu materialo
resursu otrreiz&jo izmantosanu. Lai atgrieztu savu lietoto ierici,
lGdzu, izmantojiet pieejamas atpakalnodosanas un savaksanas
sistémas, vai sazinieties ar izplatitaju, no kura iegadajaties so
produktu. Tas var drosi parstradat so produktu.

Pravilno odlaganje tega izdelka.

Ta oznaka pomeni, da tega izdelka v EU ni dovoljeno odlagati
z drugimi gospodinjskimi odpadki. V izognitev povzrocanju
morebitne Skode za okolje ali Clovesko zdravje izdelek reciklirajte
odgovorno, da omogocite ponovno uporabo materiala. Ce Zelite
rablieno napravo vrniti, jo vrnite prek sistemov za vracanje in
zbiranje, ki so na voljo, ali pa se obrnite na trgovca, pri katerem
ste izdelek kupili, ki bo izdelek varno recikliral.

Spravna likvidace tohoto vyrobku.c.

Toto oznaceni znamena, ze vyrobek v EU nelze likvidovat spolu
s jinym domacim odpadem. Aby se pfedeslo moznym skodam
na zivotnim prostredi ¢i na lidském zdravi, vyrobky zodpovédné
recyklujte, podpofite tim opé&tovné vyuzivani materiald. Pro
vraceni pouzitého vyrobku vyuZijte dostupné vratné a sbérné
systémy nebo se spojte s maloobchodnim prodejcem, kde jste
vyrobek zakoupili. Ti pak mohou vyrobek bezpecné recyklovat.

SwoTth andéppuwPn autou TOU TIPOIOVTOG.
AUTA N OAPAvVon UTIOBEIKVUEL OTL TO TIPOIOV AUTO JEV TIPETIEL
va arnoppirtetal padi e AAAA OKIOKA ATIOPP{MUATA EVTOG
NG EE. MNa va anodeuxOei Tuxdv Kivduvog yia To TEpBAANOV
A TNV avOpwrivn UYEiQ, TIAPAKAAEICOE VA TO AVAKUKAWOETE
urelBuva yia va TIPOWONCETE TNV EMAVAXENOLOTIONCN
TWV UAKWV TIOpWV. MaA va ETUCTPEYETE TN METAXEPIOMEVN
OUCKEUR 0aG, XPNOLWMOTIOOTE Ta JABECIUA CUCTANATA
ETUOTPOPAC KAl CUAAOYAG 1 ETIKOWVWVACTE HUE TO KATACTNUA
amo TO OTOI0 AYOPACATE TO TPOIGV. AUTOL MTIOPOUV va
QAVAKUKAWGCOUV TO TIPOIOV e acdANELa.
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Tinkamas Sio gaminio § .
Sis Zenklas reiskia, kad ES Salyse Sio gaminio negalima iSmesti su
buitinémis atliekomis. Norédami iSvengti pavojaus aplinkai arba
zZmoniy sveikatai, atsakingai pasirGpinkite jo perdirbimu, kad
paskatintuméte pakartotinj medziagy panaudojima. Norédami
grazinti panaudota prietaisa, pasinaudokite esamomis atliel
grazinimo ir surinkimo sistemomis arba krelpk\tes i pardaveéja, is
kurio jsigijote gaminj. Jie gali saugiai perdirbti 5 gaminj.

Spravna likvidacia tohto vyrobku.

Toto oznacenie urcuje, Ze v ramci EU sa tento vyrobok nesmie
likvidovat spolu s komunalnym odpadom z doméacnosti. Aby
sa predislo rizikdm pre Zivotné prostredie alebo ludské zdravie,
zabezpecte ich nalezitu recyklaciu, ¢im podporite opatovné
vyuzivanie prirodnych zdrojov. Ak chcete pouzité zariadenie
vratit, vyuzite na to dostupné systémy zberu a recyklacie
odpadu alebo poziadajte o pomoc predajcu, u ktorého ste
vyrobok kupili. Ten dokaze tento vyrobok bezpeéne recyklovat.

Selle toote dige kdrvaldamine.

See margis naitab, et ELis ei tohi seda toodet kaidelda
koos muude majapidamisjaatmetega. Ohu valtimiseks
keskkonnale voi inimeste tervisele viige need vastutustundlikult
Umbertootlusse, et soodustada materjaliressursside taaska-
sutamist. Oma kasutatud seadme tagastamiseks kasutage
saadavalolevaid tagastus- ja kogumissisteeme voi votke
Uhendust jaemuUjaga, kellelt te toote ostsite. Mulja voib selle
toote ohutult Gmbertéoétlusse viia.

Korrekt eliminering af dette produkt.

Dette maerke indikerer, at dette produkt, i overensstemmelse
med EU, ikke skal bortskaffes sammen med andet
husholdningsaffald. For at undga enhver risiko for miljget eller
menneskers sundhed, skal du genanvende det pd ansvarlig
vis og saledes fremme genbrug af materielle ressourcer. Hvis
du gnsker at returnere din brugte enhed, skal du bruge de
returnerings- og indsamlingssystemer, der er tilgeengelige,
eller kontakte forhandleren, hvor du kebte produktet. De kan
genbruge dette produkt pa sikker vis.



Registrieren Sie lhr Produkt online, um lhre Focal-JMlab-Garantie
zu bestéatigen:
www.focal.com/warranty

Per validare la garanzia Focal-JMlab adesso é possibile registrare
il prodotto on-line su:
www.focal.com/warranty

Voor garantie validatie Focal -JMlab, Het is nu mogelijk om het
product online te registreren:
www.focal.com/warranty

[Lna nopTBepxKaeHus rapaHTum Focal-JMlab, enepb NpoayKT MOXHO
3aperucTpupoBarth Ha caitte
www.focal.com/warranty

EF10XRAFEREH = RFRRSE, EFocal-IMlabFRRER. ERER
WM =
www.focal.com/warranty

Focal-JMabel HBIEl RESHE 2IsH, OIFl YAto|=olAf AF2| 22fel
My S8 Jh5ELICH:

www.focal.com/warranty

Focal-IMlabDREEZEBZNICY BICIFIRIE RRDF > 51 VERDATRE
ICbELE:
www.focal.com/warranty
«ly yallll Focal-JMlab glada dadi sla i
s ol AN e dalia diad V) liSy
www.focal.com/warranty
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